Tema: InekTpuyeckoe HanpsaxeHue.
BonbtmeTp. I3mepeHune HanpsxeHus.

[ToBTOPUM U
BOAOMADIVAKOE SNTIEKTPUYECKUN TOK;
¢/ UTO TaKoe 3reKkTpmnyeckoe
none;
¢/ 13 4ero COCTOUT
Mbl yaReetpumyeckas Lenb
v/ UTO TaKoe HarnpsxXeHune;
v/ €OVHULbI HANPSHKEHWUS;
v/ Kakou npnubop Ncnonb3yoT A
N3MepPEHUS
Hanps>XXeHns1 B CETU;

¢/ KaK HY)>KHO NOAKNoYaTb BONTMETP B
Lensb.
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Has3oBuUTe anekTpuveckne




HanauTe ycnoBHoe
0b03Ha4yeHune

A 2.




1) YTO XKe 3TO Takoe aneKkTPU4eCcKnUm ToK?
2) BcnomHuM ycnoBua cyLlecTBoOBaHUA
SJIEKTPUYECKOro TOKa.

3) Kakue YyacTtuubl NePEHOCAT 3NIEKTPUYECKUU 3apsa B
MeTannax?

4) YTto 3acTaBnseT 9T YacTuLlbl ABUraTbCs ?

5) CKOJbKO Y UCTOYHMKA TOKa nositocoB? Kakne ObiBatoT
NOJ1OChI?

6) Kakue UCTOYHUKM TOKa Bbl 3HAeTe?

7) [loyemy TennoBoe ABUKEHME 3NEKTPOHOB B
NPOBOAHMKE HE MOXET ObITb Ha3BaHO 3MNEKTPUYHECKUM
TOKOM?

8) MoryT nun XXnagkoctu ObITb NPOBOAHUKAMMN?
[lnanektpukamm?



PelunTte 3agayy

1. [lo cnupanu aniekmposiaMnbli
npoxooum

540 Kn anekmpu4yecmaea 3a Ka>koble 5
MUH. YeMy pagHa cusia mokKa e siamre?



Bonpoc: ot 4yero 3aBucut pabora
TOKa?

Namno4yka oT KapmMaHHOro hoHapuKa u

OOblYHag aBTOMODOUNBbHAsA NamMmna u Garapeiika

aKKyMynsaTop

BbiBoa: paboma moka e yenu 3agucum He moJsibKO om cuJibl MOKa, HO U ewe om
KakoUu-mo eesiu4UHbl, ce8sI3aHHOU C UCMOYHUKOM MOKa.

Paboma moka onpedesisiem HoO8YI0 (hu3U4eCKYH 8esIUHUHY, Ha3bleaeMyHo
3JIEKMPUYECKUM Harnpsi)KeHuem .

HanpsikeHne, KoTopoe co3gaeT akkyMymnsaTop, 3HaYNTENbHO DosbLUe HanpsKeHs
anekTpuyeckon barapenkun. IMeHHO No3ToMy NMNpu 04HOW U TOM Xe cure Toka namMmna,
BKITIOMEHHAs B LeNb akKyMynsaTopa, gaeT bonblue cBeTa 1 Tenna.



(U) noKasbIBaEeT KaKyro
paboTy (A) COBEPLLAET IfIEKTPUYECKOE NOSIE
npu nepemMeLleHnn eaMHNYHOro

NONOXUTENBHOIo 3apsgaa (g) N3 O AHOU TOYKU
B APYrYIO.

A Pa6oTa noJis
U=— HanpsaxeHue =
q 3apan







EanHuua namepeHmsa HanpsikeHns B

cucteme CU: A 1
G 1/
[U] = 1B U—q iB==——
«BonbT»

1 BonbkT paBeH anekTpu4yeckomy Harnpsi>KeHUto Ha
yyYacTKe uenu, rae npu npotekaHun sapsaa,
paBHoro 1 Kri, coBepLuaeTtcs pabota, paBHas 1 [x:

1) 200mMB = g2

2) 6kB = Bhoo
3) 0,02KA = B
4) 270 MA = 427

5) 20MuH. = 4H00

6) 21MB = $100000
B




None3Ho 3HaTL! A

V/

HanpsikeHue, cuntatoweecst 6esonacHbIM AN YernoBeka B
CyXOM NoMeLleHnn, coctaendet 4o 36 B.

Y’ [1na cbiporo nomMmeLlleHnsa 3To 3Ha4deHne onyckaertca oo 12 B.

v/

Korga YyenoBek KacaeTcs NpoBoAda, Haxoadllerocq noa
Hanps>keHneMm Bbllle 240 B, Tok npobuBaeT KoxXy. Ecnu no
NpoBOAY TEYET TOK, BENMMYMHA KOTOPOrO eLLle HE CMEpPTESbHA,
HO AocTaTo4YHa Ans Toro, YToObl Bbi3BaTb HEMNPOWU3BOSNbHOE
COKpalleHMe MbILLL, PYKN (pyKa Kak bbl “npununaet” K
npoBoAay), TO CONPOTUBIIEHUE KOXWN NOCTENEHHO
YMEHbLLUAEeTCH, U B KOHLIE KOHLOB TOK OOCTUraeT
CMepTeNnbHON Anga Yenoseka BenuynHel B 0,1 A. HenoBeky,
nonasLLUeMYy B TaKy ONacHY CUTYyaLuto, HY>KHO Kak MO>XHO
ckopee NomMoYyb, cTapasdch “oTopBaTb” ero ot nposoga, He
noaBeprasi Npm 3ToM ONacHOCTU cebs.
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N3mepsem HanpsxeHue

BonbTmeTp:

. KannbpoBka «0»
«+» K «+» «=-» K «-»

. BknroyaeTtca napannensbHo

. YcnoBHoe o603HayeHue _@_ f
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OnpeaenuTe LeHy AeneHuA
npunobopa:
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Cbopka aneKkTpn4eckon Lenn n usmepeHme

. _HanpshkeHus y
1. NOCTPOWNTE B TETPAAMN CXEMY INEKTPUYECKOM Lienn u onpeaenuTe

HamnpasJieHNe TOKa
2. cpbepute anekTpUYECKYIo 1iedb, KoY A0SMKEH ObiTp-Pa30MikkT
I
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2. Hangure «+» 1 «-» Ha akKyMynsaTope.

3. PaccmoTtpuTe BONBTMETP, ONpeaenute LeHy AerneHud
Hanounte «0» Ha BONLTMETPE, BCMOMHUTE KaK MNoaKo4YaeTcs
BOSITMETP

4. [Mo3oBUTE yunuTensa OnA NPOBEPKN ANEKTPUYECKON Lenn

5. ToNbKO nocrie paspeLleHns yYnTens 3aMmKHUTE KIToY

N onpeaennTe nokasaHWa BosisTMETpa




Bonpockl anga 3akpenneHus:

A3 kakoro onbiTa crieqyet HeoO6XoANMOCTb BBEAEHUS MOHATUA HANPSHXKEHNS?
Kakon onsnyeckomn BerindnHOM Nosib3yTca AN USMEPEHUA HanpsaXXeHna?
Kakoe Hanps»xeHue Ncnosib3yrT B OCBETUTENBLHON CETU?

HanpsikeHue B cetn 100 B. Y10 910 03Ha4aeT?

HwnN e




3agaum

1. Mpu npoxoxaeHUU NO NPOBOAHUKY 3NIEKTPUYECKOro 3apsaa
paBHoro 5 Krn, coBepluaetcs pabota200x. Hemy paBHO
Hanps>XeHue Ha KOHLUaxX 3Toro NpoBoAHUKa?

A) 1000 B Bb)40B B)40 A ) 0,025 B

2. HanpsixxeHne Ha aBTOMOOUNLHOU Namno4ke 12 B.
Kakoun 3apsag npowiern Yyepe3 HUTb HaKasa flaMrnoYKu,

ecnu npu 3ToM Obina coBepLleHa pabota 12001k?
A) 0,01Kn B) 100Kn B) 14400Kn N10B

3.0npepenuTte padboTy, COBEPLUEHHYIO NPU NPOXOXAEHUN
yepes cnupanb 3INeKTPonnuTKu 3apsaga 80 Kn, ecnu oHa
BKNIOYEeHa B CeTb C HanpshkeHnem 220 B
A)0,360x bB) 2,750 B)17600dx ) 0,36B -



4. Heob6x0A4UMO U3MEepPUTbL CUJTY TOKa B JlamMrne U Harnps>keHne Ha Hew.
Kak cneayeTt BKNHOYNTL MO OTHOLUEHUIO K laMne aMmnepmeTp v
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5. OnpeaenuTe LieHy AerneHuns =)
BOJNILTMETpa
A)1B B)1,5B B)3B ) 15

B




[lomallHee 3agaHue

§39-41 Ynp. 16 (2,3)



lMoyemy nmuybi 6e3HakazaHHO cadsimcsi Ha npPoeoda ebICOKO80JIbMHOU
nepeda4yu?

[MpnynHa 3aKkno4aeTcs B TOM, YTO MeXay Kabenem n ceBLUEW HA HEro NTULEN
He BO3HUKaeT pa3Huubl HanpshxeHUN. Beab cuamnT oHa Ha HEM, He
corpuKkacasacb C 3eMJIEN, K TOMY e CUOUT TONbKO Ha oOHOM Kabene. Takum
obpa3om, HanpskeHnst Kabens u NTuubl abcontoTHO coBnaaatoT. Ho ecnu
BOPYT, B3MaxHYB KPbINbsaMW, Ta e NTuua HeB3Hadam KOCHETCA COCedHEro
Kabens, HO yXXe C ApYrMM HanpsbKeHMEM, TO afckas MalunHa cpaboTaer...

K cuyacTtbto, kabenu obbI4YHO pacrnosfiaratoTcsl Ha 3Ha4YNTENbHOM PACCTOAHUN
OpYr OT Apyra, 4YTo AenaeT UX CONPUKOCHOBEHWE NPaKTUYECKN HEBO3MOXHbIM.
AMEHHO No3TOMY yrpo3a Ans XXKU3HW nepHaTbiX HUYTOXHO Marna. Ho ynacu Bac
Bor npoBepaATb 3TO YTBEPXKAEHME HA NPaKTUKE.




